
Dobrý den.          19.3.2020 

Dnešním tématem jsou jednotky času a jejich převody  

 

Prosím, opište si do sešitu postup při převádění jednotek času (co mám barevně opište také 

barevně) 

 

Nadpis: Převody jednotek  - čas  

 

* z větší jednotky na menší                násobíme 60 

 

2h = 2. 60 = 120 min 

1,5h = 1,5 . 60 = 90 min 

2min = 2. 60 = 120s 

 

*z menší jednotky na větší                    dělíme 60 

 

240 s = 240 : 60 = 4 min 

180 min = 180 : 60 = 3h 

2400 min = 2400 : 60 = 40h 

 

Příště budeme trénovat převody času, připravte si kalkulačku. 

 

 

A jeden malý úkol (váha 3) na zamyšlení. Své odpovědi mi, prosím, pošlete na mail: 

kolotoc@post.cz             do předmětu: F 6.C, příjmení, hodiny 

 

Jaké nevýhody mají a) přesýpací hodiny  b) sluneční 

 

Těším se na odpovědi. 

Zdraví Němcová 

 

 

 

mailto:rosulkova.l@seznam.cz

